
In deze factsheet vind je de globale uitkomsten van het onderzoek van het OV Reizigerspanel Brabant in juli
en augustus 2021. Dit onderzoek ging over het gevoel van veiligheid in de bus. In totaal hebben 261
respondenten meegedaan aan het onderzoek. De resultaten van dit onderzoek geven een goed beeld van
de mening van alle busreizigers in de provincie Noord-Brabant. Hartelijk bedankt voor jouw deelname!

Gevoel van veiligheid in de bus.

Augustus 2021

'Ik vind het op dit moment minder prettig om met de bus te reizen in vergelijking met de
situatie voor de coronacrisis'

Hoe veilig voel je je op dit moment in het
openbaar busvervoer in Brabant?

7,5

(Zeer) eens

Neutraal

(Zeer) oneens

'Ik vind het op dit moment te druk in de bus'

(Zeer) eens

Neutraal

(Zeer) oneens

Weet ik niet

50% 20% 30%

26% 26% 44% 3%

Dragen de coronamaatregelen hieronder er aan bij dat jij je veiliger voelt in de bus?
% Ja

Mondkapje dragen
69%

Extra schoonmaken
bussen

61%

Alle deuren openen bij
de stop voor ventilatie

56%

Chauffeur zit achter
scherm 

53%

Afstand houden op
halte/ perron

51%

Ben je op dit moment gevaccineerd tegen het coronavirus?

Ja, volledig
74%

Ja, maar nog niet volledig
20%

Nee
4%



(Zeer) eens

Neutraal

(Zeer) oneens

Weet ik niet

Maak je gebruik van de onderstaande maatregelen om met een veilig gevoel te kunnen reizen in de bus?
% Ja, ik maak er wel gebruik van

De uitkomsten van het onderzoek gebruiken we in de afstemming met de vervoerders. Het helpt ons om ‘de stem van de
reiziger’ mee te nemen, bijvoorbeeld als het gaat om (aanvullende) corona-maatregelen en aanpassingen in de dienstregeling.

Wat gebeurt er met de resultaten?

Mondkapje dragen
96%

Afstand houden
93%

Reizen buiten spitsuren
78%

Handen wassen
75%

Extra tijd inplannen voor
mijn reis

41%

De druktemelder laat zien wat de verwachte drukte
is in de bus. Wil je aangeven of je een druktemelder

kent en gebruikt?

Heb je behoefte aan informatie over drukte in de
bus (druktemelder) voorafgaand aan je busreis?

Ja
38%

Nee
62%

Ja, ik ken en
gebruik het

15%

Ja, ik ken het maar
gebruik het niet

30%

Nee, ik ken
het niet

56%

'Ik voel me op dit moment veilig in de bus'

61% 23% 15% 1%

(Zeer) eens

Neutraal

(Zeer) oneens

Weet ik niet

'Ik voel me niet veilig als vreemde mensen naast me komen zitten (binnen 1,5 meter)'

69% 17% 13% 2%


